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Zápis 
z 15. schůze výboru, která se konala on-line dne 30. června v prostředí ZOOM 

Přítomni: Knor, Šeblová, Smržová, Kubalová, Truhlář, Franěk, Hubáček, Gřegoř, Kočí, Kutěj, 
Weinberg 

Omluveni: Veselá, Šín, Peřan, Slabý,  
 
1. Na úvod schůze bylo využito přítomnosti dr. Kubalové, která byla požádána o krátké sdělení 

prvních zkušeností se zvládáním HN – úderu ničivého tornáda na Hodonínsku a Břeclavsku. Zcela 
jistě bude dán prostor pro detailnější informace a rozbory v rámci bloku medicíny katastrof na 
Dostálových dnech. Jedním z vážných problémů bylo mimo jiné zcela nefunkční spojení, ať už 
rádiové nebo mobilní (a tedy i datové). SUMMK proto požádá MZ ČR, aby problematika spojení 
v ZZS byla zařazena na nejbližší jednání Pracovní skupiny pro metodické řízení ZZS. S ohledem na 
zapojení řady jiných ZZS nejen z ČR, ale i Slovenska a Rakouska, do zvládání HN, byla opět otevřena 
otázka jednotné třídící a identifikační karty (TIK) pro HN. SUMMK opět požádá o zařazení této 
problematiky na jednání výše uvedené pracovní skupiny se žádostí o vytvoření metodických 
pokynů MZ s jednotnými pravidly. Pro obě témata (jednotná TIK, metodický pokyn pro radiofonní 
a jiná spojení v ZZS) nabídne SUMMK odbornou podporu a součinnost. 

2. Dostálovy Dny UM: dr. Gřegoř sdělil čerstvé informace k připravovanému kongresu Dostálovy Dny, 
výboru byla poskytnuta k vyjádření pozvánka, která je připravována do tisku. Termín pro zaslání 
abstrakt byl stanoven na 30.8. 2021. Na zářijové schůzi bude nutno již vytvořit definitivní program, 
včetně časového harmonogramu jednotlivých bloků, sdělení a doprovodných akcí.   

3. Vykazování kódů pro UP – dr. Kutěj navrhl vytvoření pracovní skupiny, která se bude intenzívně 
věnovat problematice (nejen vykazování) péče na urgentních příjmech.  Návrh na ustanovení 
pracovní skupiny, její složení i pracovní náplň byly výborem schváleny.  

4. První pomoc na vyžádání: V den konání výboru byl vydán MZ konečně věstník upravující definice 
a minimální požadavky na síť dobrovolně za zapojujících lidí do poskytování první pomoci na 
základě vyžádání ze strany zdravotnických operačních středisek (tzv: First Responder“). Protože se 
v poslední době čím dál častěji objevují aktivity a mediální vystoupení nejrůznějších osob 
a subjektů, nemajících o systému FR dostatek informací, bylo rozhodnuto, že SUMMK ve spolupráci 
s ČRR vytvoří pro potřeby MZ materiál, který i zcela nepoučeným cílovým skupinám zásady, smysl 
a přínos činnosti FR vysvětlí. Připravit podklady pro TZ se nabídl dr. Truhlář, který již materiál 
připravuje pro potřeby ČRR. 

5. Volby EUSEM: Dr. Šeblová a dr. Gřegoř informovali výbor o momentálně probíhající volbách do 
boardu EUSEM. Volí se pozice prezidenta a vice-prezidenta. Do prezidentské funkce kandidují dr. 
Jim Conolly (UK) a dr. Basar Cander (TUR). Na vice-prezidenta kandidují dr. Basak Yilmaz (TUR) a dr. 
Christoph Dodt (GER). Na základě doporučení a referencí bylo rozhodnuto, že za SUMMK bude dán 
hlas Dr. Conollymu a dr. Yilmaz, hlasování proveden na základě obdrženého hlasovacího formuláře 
EUSEM dr. Gřegoř. 

6. Informace o doporučených postupech: MUDr. Franěk – editor DP informoval výbor, že 
neobdržel žádné další podněty, ani připomínky k návrhu nového DP „Kritéria pro 
rozpoznání osoby, u které došlo k selhání nebo bezprostředně hrozí selhání základních 
životních funkcí během příjmu tísňového volání“), ani k aktualizaci DP „Telefonická první 
pomoc (TAPP)“ (Viz. bod 3) zápisu ze 14. schůze výboru. Byl rozhodnuto, že u druhého 
zmíněného DP bude vyčkáno ještě na uzavření připomínkového kola v rámci ČRR a pak 
budou společně oba DP vystaveny k veřejnému připomínkovému řízení. 
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7. Dr. Smržová informovala výbor o jednání Pracovní skupiny pro metodické řízení ZZS, které 

proběhlo 18.6. 2021 na MZ. Zápis bude zaslán výboru, jakmile bude k dispozici. Jednání PS 
předcházelo krátké setkání s řediteli (či jejich pověřenými zástupci), na kterém se diskutovalo 
o záměru MZ uspořádat celostátní cvičení s tématem hromadného popáleninového traumatu. 
K jednání se připojili i zástupci popáleninové kliniky FN Vinohrady, kteří jsou spoluautory 
metodického pokynu pro řešení hromadného popáleninového traumatu. Předběžně bylo 
dohodnuto, že MZ dodá podrobnější představu o rozsahu cvičení, kterému bude přecházet cvičení 
štábní ve všech krajích a teprve následně bude organizováno praktické zaměstnání s celostátním 
zacílením. 

8. Různé: Termín další schůze byl předběžně stanoven prezenčně na středu 8. 9. 2021 v 10:00 
v Lékařském domě Praha. 

 
 
 
 
Zapsal: Roman Gřegoř    


